



SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÖZGYŰLÉSÉNEK

GAZDASÁGI ÉS PÉNZÜGYI BIZOTTSÁGA

AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 13.

MELLÉKLET: 1 db

TÁRGY: Kérelem a Május 1. utcába „Megállni tilos” tábla kihelyezésére

ELŐTERJESZTÉS

a Gazdasági és Pénzügyi Bizottság

2017. január 31-i rendes ÜLÉSÉRE

ELŐTERJESZTŐ:

Márcz László igazgatóságvezető

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:



SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÖZGYŰLÉSÉNEK

GAZDASÁGI ÉS PÉNZÜGYI BIZOTTSÁGA

Egyszerű többség

Tisztelt Bizottság!

Az alábbi lakossági megkeresés érkezett a Polgármesteri Hivatalba a Cseri János utcából:

A Cseri János utca és a Május 1. utca kereszteződésénél a Május 1 utca 1. számú épülettől nyugatra parkoló járművek akadályozzák a kereszteződés beláthatóságát és a biztonságos közlekedést. A lakó kérte az Önkormányzatot, hogy vizsgálja felül a kialakult helyzetet és a Május 1. utca jelzett szakaszára a „Megállni tilos” tábla kihelyezésének lehetőségét vizsgálja meg.

A Gazdasági és Pénzügyi Bizottság kérte a Tanácsadó Testület előzetes állásfoglalását a kérelem vonatkozásában.

A Közbiztonsági Tanácsadó Testület a 2017. január 26-i ülésén tárgyalta az előterjesztést és javasolta a Bizottságnak, hogy ne támogassa a kérelmet. A testület úgy ítélte meg, hogy az utca kis forgalmat bonyolít le, mivel zsákutca, és a KRESZ-ben rögzített, az útkereszteződésben történő várakozásra vonatkozó tilalmak megfelelően kezelik a problémát.

Kérem a Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására.

Szekszárd, 2017. január 27.

Márcz László
igazgatóságvezető



Határozati javaslat

**Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Gazdasági és Pénzügyi Bizottságának .../2017. (I.31.) határozata
a Május 1. utcába megállni tilos tábla kihelyezéséről**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Gazdasági és Pénzügyi Bizottsága a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 27/2014. (XII.23.) önkormányzati rendelet 1. melléklet 1.1.1. pontjában meghatározott átruházott hatáskörben eljárva

1. megtárgyalta a Május 1. u. keleti oldalára „Megállni tilos” tábla kihelyezésével kapcsolatos kérelmet, és - a Közbiztonsági Tanácsadó Testület javaslatával egyetértve – nem járul hozzá a közlekedési tábla kihelyezéséhez.

Határidő: 2017. január 31.

Felelős: Kővári László elnök

2. felhívja a Polgármesteri Hivatalt, hogy tájékoztassa a kérelmezőt a Bizottság döntéséről.

Határidő: 2017. február 15.

Felelős: Márcz László igazgatóságvezető



Nyomtatás

<http://map.meridianinf.hu:8008/mapguide/Szekszard/ajaxplot/printlayo>

Kérelmező által javasolt KRF 12 tölde

